Additional errata found in first volume: *

- 1. For having registered in Art. 408, p. 248, read not having registered.
- 2. For 15 L. C. J. 300, in reference to Art. 755, p. 102, read 306.
- 3. For 9 L. C. R. 353, Art. 37, p. 570, read 9 L. C. R. 360.
- 4. For demanded in Art. 76, p. 904, read amended.
- 5. For necessary in Art. 150, p. 912, read unnecessary.
- 6. For admissible, Art. 221, p. 955, read demurrable.
- 7. For 10 L. C. J., in reference to Art. 888, p. 1038, read 16 L. C. J.
 - * It is recommended that all the errata be entered in their appropriate places in the work.

CONS

Q

TOGETH

REP